



ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 2015

## Στα \$12 τον τόνο ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα

Ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, ενδέχεται να κάνει «βουτιά» στα 12 δολάρια τον τόνο, όταν ο φόρος των ρυπογόνων αερίων λήξει τον Ιούλιο του 2015, ως συνέπεια της απόφασης της κυβέρνησης Γκίλαρντ να καταργήσει την προκαθορισμένη τιμή των αδειών του διοξειδίου του άνθρακα σε 15 δολάρια και να τον συνδέσει με την τιμή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που είναι 12,5 δολάρια την παρούσα στιγμή (σ.σ.: οχετικά έγραψε Ο ΚΟΣΜΟΣ χθες). Η αναδίπλωση της Γκίλαρντ στην πολύκροτη αυτή πολιτική έγινε κάτω από σοβαρές πιέσεις που προκάλεσαν οι ανησυχίες του ενεργειακού επιχειρηματικού

χώρου αναφορικά με την προκαθορισμένη τιμή των ρύπων και τους ισχυρισμούς ότι πρόκειται για αναποτελεσματική πρακτική που θα συντελέσει στην αύξηση των λειτουργικών εξόδων.

Παρά τις αλλαγές, από την πρώτη Ιουλίου που εφαρμόστηκε ο φόρος του άνθρακα, τιμάται 23 δολάρια ο τόπος, πρακτική που θα συνεχιστεί για τα επόμενα τρία χρόνια.

Αναφορικά με το κατά πόσον οι αλλαγές θα επηρεάσουν τον κρατικό προϋπολογισμό, οι οικονομολόγοι εκτιμούν ότι τα έσοδα του κράτους θα μειωθούν, ενώ το κόστος του πακέτου στήριξης των νοικοκυριών θα διατηρηθεί στο ποσό των 4,8 δις δολάρια.

ΣΤΑ ΜΑΥΡΑ ΝΤΥΘΗΚΕ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

## Πέντε Αυστραλοί στρατιώτες νεκροί στο Αφγανιστάν

Η Αυστραλία θρηνεί τον θάνατο πέντε επιπλέον στρατιωτών της, που σκοτώθηκαν σε δύο διαφορετικά περιστατικά στο Αφγανιστάν. Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, η οποία βρισκόταν χθες στα Νησιά Κουκς για το Φόρουμ των Νήσων του Ειρηνικού (Pacific Islands Forum), επέστρεψε εσπευσμένα στην Καμπέρα μόλις πληροφορήθηκε για τον θάνατο των Αυστραλών στρατιωτών.

Η κα Γκίλαρντ που επρόκειτο να συναντηθεί αύριο Σάββατο με την Αμερικανίδα υπουργό Εξωτερικών, Χίλρι Κλίντον, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε από το ξενοδοχείο της στη Ρατορόνγκα, τόνισε μεταξύ άλλων: «Πρόκειται για πολύ δυσάρεστα νέα για την Αυστραλία. Χάσαμε πέντε στρατιώτες μας... Είναι η χειρότερη μέρα για τη χώρα μας από τότε που έστειλε στρατεύματα στο Αφγανιστάν. Όλοι οι Αυστραλοί συμπεριφέρονται τον πόνο των οικείων των νεκρών», δήλωσε χαρακτηριστικά η κα Γκίλαρντ, η οποία στη συνέχεια δεσμεύτηκε να παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια στις οικογένειες των πεσόντων.

Την πληροφορία για τον θάνατο των πέντε Αυστραλών στρατιωτών στο Αφγανιστάν, επιβεβαίωσε χθες το απόγευμα - σε συνέντευξη Τύπου στην Καμπέρα - το υπουργείο Άμυνας, τονίζοντας ότι στο πρώτο περιστατικό τρεις στρατιώτες σκοτώθηκαν και άλλοι δύο τραυματίστηκαν, από τα πυρά ενός στελέχους των Αφγανικών Δυνάμεων Ασφαλείας, 20 χλμ βόρεια της περιοχής Tarin Kowt. Ο δράστης διέφυγε και καταζητείται. Όπως ανέφερε ο ανώτατος αξιωματικός των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας, Μαρκ Μπίνοκιν, και τα τρία θύματα ήταν στελέχη της μονάδας 3RAR. Στην Αυστραλία, είχαν τη βάση τους στον «Στρατόνα Γκαλίπολι» του

Μπίνοκιν. Όπως ανέφερε ο Μπίνοκιν, ένας οπλοφόρος με στολή του Αφγανικού Εθνικού Στρατού, άνοιξε πυρ εναντίον στρατιωτών των ειρηνευτικών δυνάμεων από κοντινή απόσταση. Τα ονόματα των θυμάτων δεν δόθηκαν στη δημοσιότητα, αλλά όπως αναφέρθηκε ήταν ηλικίας 40, 23 και 21 χρόνων αντίστοιχα. Σε άλλο περιστατικό, που σημειώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, σκοτώθηκαν άλλοι δύο στρατιώτες των ειδικών δυνάμεων της χώρας και τραυματίστηκε άλλος ένας, όταν το ελικόπτερο στο οποίο επέβαιναν κατέπεσε και συνετρίβη στην επαρχία Χέλμαντ. Τα μοιραία θύματα του δυστυχήματος ήταν ηλικίας 30 και 23 χρόνων αντίστοιχα. Από το 2002 μέχρι σήμερα, έχασαν τη ζωή τους 38 Αυστραλοί στρατιώτες στο Αφγανιστάν.

### «ΜΑΥΡΗ ΜΕΡΑ»

«Μαύρη μέρα» για την Αυστραλία χαρακτήρισε την χθεσινή η Γενική Κυβερνήτης, Κουέντιν Μπράϊς.

«Είμαι βέβαιη ότι όλοι οι Αυστραλοί συμπεριφέρονται αυτή τη στιγμή τον πόνο των οικογενειών που άφησαν πίσω τους οι πέντε στρατιώτες. Πρόκειται για μεγάλο πλήγμα, τόσο για τους οικείους όσο και για τους συναδέλφους των θυμάτων.

Ο τραγικός θάνατός τους όμως, ενισχύει την θέληση όλων εκείνων που ανέλαβαν να φέρουν εις πέρας το σημαντικό έργο που τους ανατέθηκε στο Αφγανιστάν», τόνισε η Γενική Κυβερνήτης. Ο υπουργός Άμυνας, Stephen Smith, εξήρε την πείρα και τις ικανότητες των νεκρών και εξέφρασε τα συλλυπητήριά του στις οικογένειές τους και τους συναδέλφους τους. Θερμά συλλυπητήρια εξέφρασε στους οικείους των στρατιωτών και ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.



### Πρόγραμμα Επιχορηγήσεων προς Όφελος Πολυπολιτισμικών Οργανισμών (Multicultural Advantage Grants Program)

Η Επιτροπή Κοινοτικών Υποθέσεων (CRC) ζητά την υποβολή αιτήσεων από μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς σύμφωνα με το Πρόγραμμα Επιχορηγήσεων προς Όφελος Πολυπολιτισμικών Οργανισμών για τα ακόλουθα:

**Επιχορηγήσεις Πολυπολιτισμικών Κοινοπραξιών** ύψους μέχρι και \$80,000 για κοινοπραξίες και μακρόχρονα έργα μέχρι τριών ετών με στόχο την αύξηση της οικονομικής δυνατότητας οργανισμών με γλωσσολογικό και πολιτιστικό πλούτο προς όφελος των κατοίκων της NNO. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε οποιοδήποτε γραφείο της Επιτροπής Κοινοτικών Υποθέσεων (CRC) που υποδεικνύεται παρακάτω ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [partnership.grants@crc.nsw.gov.au](mailto:partnership.grants@crc.nsw.gov.au) όχι αργότερα από τις 5 μ.μ. την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012.

**Επιχορηγήσεις Κοινωνικής Συμμετοχής** ύψους έως \$20,000 για έργα με συγκεκριμένο στόχο την καθοδήγηση και δραστηριότητες δια-πολιτισμικής και δια-θρησκευτικής υφής που φέρνουν κοντά ομάδες και άτομα από διαφορετικές κοινότητες. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε οποιοδήποτε γραφείο Επιτροπής Κοινοτικών Υποθέσεων (CRC) που υποδεικνύεται παρακάτω ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [inclusion.grants@crc.nsw.gov.au](mailto:inclusion.grants@crc.nsw.gov.au) όχι αργότερα από τις 5 μ.μ. την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012.

**Χρηματοδότηση (Sponsorship Grants)** ύψους έως \$2,000 για τη στήριξη γεγονότων και δραστηριοτήτων όπως φεστιβάλ τα οποία υιοθετούν κοινωνική συνοχή και προωθούν τα οφέλη της πολυπολιτισμικής κοινωνίας. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε οποιοδήποτε γραφείο Επιτροπής Κοινοτικών Υποθέσεων (CRC) που υποδεικνύεται παρακάτω ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [sponsorship.grants@crc.nsw.gov.au](mailto:sponsorship.grants@crc.nsw.gov.au) τουλάχιστον έξι εβδομάδες πριν την εκδήλωση.

Μπορείτε να λάβετε περισσότερες πληροφορίες και την Αίτηση από τον ιστότοπο της Επιτροπής στο <http://www.crc.nsw.gov.au/grants> ή από οποιοδήποτε γραφείο της Επιτροπής Κοινοτικών Υποθέσεων (CRC) που καταχωρούνται παρακάτω. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

Σίδνεϊ	Γούλονγκογκ	Νιουκάστλ
Level 8 175 Castlereagh Street Sydney PO Box A2618 Sydney South NSW 1235 Τηλ: 8255 6779 Φαξ: 8255 6868	84 Crown St PO Box 363 Wollongong NSW 2500 Τηλ: 4224 9922 Φαξ: 4224 9933	117 Bull Street Newcastle NSW 2300 Τηλ: 4929 4191 Φαξ: 4929 7369

## ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Καινούριο διαμέρισμα, MINIMAL αρχιτεκτονικής, υψηλών προδιαγραφών, σε ενεργειακό BOUQUET συγκρότημα κατοικιών στην Κηφισιά. 88 τ.μ., με δύο υπνοδωμάτια, δύο μπάνια, ιδιόχρηστο περιβάλλον χώρο-κήπο υπενδεδυμένα από ιταλικά μάρμαρα (100 τ.μ.), με αποκλειστική είσοδο και κοινόχρηστη πισίνα. OPEN PLAN ιταλική κουζίνα από πλαίσιο DOMANI με εντοιχισμένες ηλεκτρικές συσκευές, δύο υδρομασάζ, ηλεκτρικά συστήματα σκίασης, ιταλικά πλακάκια στα πατώματα καθώς και δρύινο πάτωμα. Πλήρες σύστημα συναγερμού και δορυφορικής, πλήρες σύστημα κλιματισμού Multi FUJITSU, αυτόνομη θέρμανση, ενεργειακό τζάκι με τηλεχειρισμό, θερμοδιακοπώμενα αλουμίνια της ALUMIL (M300), με ενεργειακά τζάκια. Αποθήκη, στεγασμένο πάρκινγκ και πολλά άλλα εξτρα, χωρίς ΦΠΑ!!!

**Τιμή 370.000 € συζητήσιμη**

Τηλέφωνο επικοινωνίας 0478 708 010 μετά τις 18.00 με εξαίρεση Σαββατοκύριακα



**PERTSOULIS LAWYERS**  
**ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

Level 1, 178 Burwood Rd., Burwood • Tel. 9745 0755

Για όλες τις νομικές σας ανάγκες ζητήστε τον δικηγόρο

**ΝΙΚΟΛΑ ΠΕΡΤΣΟΥΛΗ**

- Διαθήκες από \$200 για μία και από \$300 για ανδρόγυνο
- **PROBATE (επικύρωση διαθήκης) 10% ΕΚΠΤΩΣΗ\***

\*ισχύουν όροι

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ - ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ